

**TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ**  
K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

---

**Zápisnica**

**z XIV. zasadnutia Komisie školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve  
Trenčianskeho samosprávneho kraja, konaného dňa 08. januára 2020 v priestoroch  
Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/20A, Trenčín, zasadacia  
miestnosť č. 524**

**Prítomní:**

- podľa prezenčnej listiny (spolu 5)
- ospravedlnení: Ing. Juraj Hort; Bc. Eduard Filo; Ing. Miloš Mičega; Roman Hvizdák; doc. PaedDr. Jozef Božik, PhD.; MUDr. Peter Daňo
- neospravedlnená: Ing. Mária Hajšová, PhD.
- hostia: Ing. Richard Horváth – hlavný kontrolór TSK; Ing. Marek Briestenský – poverený riadením Úradu TSK; Ing. Daniela Hilčíková – vedúca Odboru školstva a kultúry; Mgr. Tomáš Baláž – vedúci oddelenia právneho, správy majetku a verejného obstarávania
- tajomník: Ing. Tomáš Tadolánek

**Program:**

Program:

1. Otvorenie
2. Aktuálne informácie Odboru školstva a kultúry TSK
3. Návrhy na riešenie prebytočného majetku TSK
  - a) Návrh na udelenie súhlasu so zverením majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja do správy Strednej zdravotníckej školy, Vinohradnícka 8, Prievidza
  - b) Návrh na schválenie odňatia správy majetku vo vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja a v správe Spojenej školy, I. Krasku 491, Púchov s organizačnými zložkami Stredná odborná škola sklárska, I. Krasku 491, Púchov a Stredná odborná škola, I. Krasku 491, Púchov, so sídlom I. Krasku 491, 020 32 Púchov
  - c) Návrh na schválenie prevodu prebytočného nehnuteľného majetku – pozemok, parc. č. 145/4 v k. ú. Trenčín z dôvodu hodného osobitného zreteľa v prospech Rudolf Kalik, Bratislava – Vrakuňa
  - d) Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu prevodu nehnuteľného majetku – Budova a sklady, SOŠ Pod Sokolicami, Trenčín
  - e) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v k. ú. Prievidza v prospech Mesta Prievidza
  - f) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v k. ú. Trenčín v prospech Rudolf Kalik, Bratislava – Vrakuňa a Bratko Pavol, Nová Baňa
  - g) Návrh na vyradenie majetku z evidencie formou fyzickej likvidácie – kotolňa, strojovňa, telocvičňa v k. ú. Zlatovce
  - h) Návrh na rozhodnutie o prebytočnosti a na schválenie zámenny nehnuteľného majetku TSK v k. ú. Lednické Rovne s Obcou Lednické Rovne ako prípad hodný osobitného zreteľa
4. Rôzne – Diskusia
5. Návrh na uznesenie
6. Záver

## **K bodu 1**

### Otvorenie

Zasadnutie komisie privítaním členov komisie a hostí otvoril predseda Komisie školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja (ďalej len „komisia“). Keďže nikto z prítomných členov nemal pripomienky alebo doplnujúce návrhy k obdržanému programu zasadnutia komisie, **Ing. Richard Takáč** skonštatoval, že komisia sa bude riadiť uvedeným programom.

## **K bodu 2**

### Aktuálne informácie Odboru školstva a kultúry TSK

**Ing. Daniela Hilčíková** - predniesla stručné informácie z Odboru školstva a kultúry:

- v krátkosti sa vrátim ešte k záveru roka 2019: tak, ako som informoval aj na poslednom zasadnutí komisie, naším cieľom bolo v maximálnej miere dofinancovať potreby našich stredných škôl do konca roka 2019, žiaľ, celkom sa nám to nepodarilo z viacerých dôvodov - jedným z dôvodov bola skutočnosť, že minulý rok sme dostali malý objem finančných prostriedkov z MŠVVaŠ SR v rámci dohodovacieho konania, v prvom kole sme dostali 34 583,00 eur (kým po minulé roky sme dostávali rádovo stotisíc eur), veľmi malé čiastky išli na všetky samosprávne kraje, výraznejšie boli dofinancované okresné úrady, v pôsobnosti ktorých je špeciálne školstvo, v druhom kole dohodovacieho konania sme dostali 31 310,00 eur, spolu to predstavuje 65 893,00 eur;
- v rámci nášho interného dohodovacieho konania, čo je vlastne druhý zdroj dofinancovania potrieb škôl do konca roka, keďže niektoré školy sú na tom s normatívmi lepšie (napr. stredné zdravotnícke školy, niektoré stredné odborné školy, Škola umeleckého priemyslu v Trenčíne), sa nám podarilo usporiť 308 226,00 eur - túto čiastku spolu s čiastkou z MŠVVaŠ SR sme sa snažili rozdeliť čo najspravodlivejšie tak, aby v prvom rade boli pokryté osobné náklady jednotlivých škôl, dofinancovali sme novú Strednú zdravotnícku školu v Prievidzi, poskytli sme finančné prostriedky na pokrytie osobných nákladov na gymnáziách, kryli sme výdavky pri organizáciách, u ktorých došlo v priebehu roka k organizačným zmenám a mali vysoké náklady na odstupnom, taktiež sme riešili havarijné situácie na školách;
- povinnosťou samosprávneho kraja bolo do konca novembra určiť najvyšší počet žiakov podľa jednotlivých študijných a učebných odborov pre všetkých stredných škôl v územnej pôsobnosti samosprávneho kraja pre nasledujúci školský rok - túto úlohu sme splnili, postupovali sme podľa vyhlášky MŠVVaŠ SR, zverejnili sme 29.11. na webovom sídle samosprávneho kraja ako ukladá zákon o odbornom vzdelávaní, nastupuje teraz druhá fáza - zriaďovatelia škôl, ministerstvá, stavovské a profesijné organizácie mali možnosť sa odvolať na MŠVVaŠ SR do jedného mesiaca od zverejnenia na webe samosprávneho kraja, MŠVVaŠ SR nás v priebehu januára bude pozývať na rozporové konania k žiadostiam, ktoré tam boli predložené a MŠVVaŠ SR má podľa zákona v termíne do konca januára zverejniť na svojom webovom sídle, ako rozhodlo v prípade týchto požiadaviek o navýšenie počtu žiakov;
- pre rok 2020 máme vytýčené 2 nosné témy, ktorým sa chceme venovať:
  - \* systém hodnotenia kvality na všetkých stredných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK - v školskom roku 2018/2019 sme do tohto systému pilotne zapojili 2 školy (jedno gymnázium a jednu strednú odbornú školu), od septembra 2019 sme zapojili všetky školy, aby si priebežne zvykali na tento systém, boli preškolení koordinátori systému kvality na každej škole, školy majú za úlohu pripraviť si sebahodnotiace správy a po nich bude nasledovať externé hodnotenie odborníkmi z obdobných typov škôl,

potrebujeme, aby sa nám rozbehol projekt Efektívna verejná správa (je to projekt TSK, do ktorého sme zapojili aj kvalitu škôl, pretože nemáme zdroje na financovanie externých hodnotiteľov),

- \* oblasť kariérového poradenstva - ideme využiť k tomu náš projekt rekvalifikácie na hornej Nitre, kde chceme pilotne v tomto regióne otestovať kariérové poradenstvo a pokúsiť sa nastaviť systém kariérového poradenstva od základných škôl cez stredné školy až po celoživotné vzdelávanie a to maximálnym zapojením kapacít našich stredných škôl práve v oblasti rekvalifikácie a celoživotného vzdelávania;
- oblasť kultúry - riešime aktuálne haváriu vo Verejnej knižnici Michala Rešetku v Trenčíne, kde im po prasknutí vodovodného potrubia zatiekli steny na prízemí a prvom poschodí, zatiekli im aj niektoré knihy, priestory sa momentálne intenzívne vetrajú, aby mohli byť čo najskôr prístupné verejnosti.

**Ing. Pavol Bagin** – chcel by som opäť pripomenúť otázku valorizácie riadiacich príplatkov u štatutárov - aj vzhľadom na prípravu nových platových dekrétov je potrebné toto riešiť, navrhujem tiež pri príprave platových dekrétov zohľadniť formou osobného príplatku tých riaditeľov, ktorí vedú vytvárať rezervy, sú ochotní napomáhať samosprávnemu kraju ku konca roka s dofinancovaním iných škôl, vedú sa správať hospodárne, vedú vytvárať aj vlastné zdroje. Z hľadiska priorit, ktoré boli spomenuté, je dobré, že sa zavádza systém kvality na školách, ale podľa môjho názoru sa to postupne bude mieriť účinku, pokiaľ nebudú externí hodnotitelia. Požadujem tiež, aby sa TSK venoval väčšiemu tlaku na MŠVVaŠ SR riešiť problém odborných pedagogických zamestnancov na školách.

**Ing. Daniela Hilčíková** – čo sa týka príplatkov za riadenie riaditeľov našich stredných škôl, materiál je pripravený, predložíme ho predsedovi TSK, ktorý vyjadril súhlas, že pri úprave plátov v januári z titulu valorizácie sa môžu riešiť aj príplatky za riadenie. Čo sa týka riaditeľov škôl, ktorí sú ochotní nám v závere roka pomôcť s dofinancovaním ostatných škôl, toto ohodnocujeme nie v osobnom príplatku, ale v koncoročných odmenách, kde máme jasne nastavené kritériá na odmeny a toto je jedno z kritérií. V rámci spomínaných priorit a kvality na školách, je pravdou, že externých hodnotiteľov je zatiaľ na Slovensku málo, pomáhame si z SPŠ v Bratislave, kde majú vyškolených externých hodnotiteľov, no my chceme vyškoliť externých hodnotiteľov aj v rámci nášho kraja z jednotlivých typov škôl, uvidíme, ako sa nám to podarí rozbehnúť v rámci projektu Efektívna verejná správa. Otázka odborných pedagogických zamestnancov je dlhodobý problém, ktorým sa MŠVVaŠ SR nezaobera, my opätovne v rámci SK8 predložíme požiadavku na MŠVVaŠ SR, aby tento problém riešilo.

**RNDr. Viera Beňová** – ja som bola iniciátorom kontroly rozpisu počtu žiakov zo strany Útvaru hlavného kontrolóra, touto cestou sa chcem poďakovať hlavnému kontrolórovi TSK za priebeh kontroly a spoluprácu. Chcem sa spýtať na nejaké veci, ktoré odzneli na poslednom zasadnutí komisie - ku Krajskej rade pre odborné vzdelávanie a prípravu - je niekde zoznam jej členov?

**Ing. Daniela Hilčíková** – zoznam členov mám, po skončení komisie Vám ho dám k dispozícii.

**RNDr. Viera Beňová** – ďalej na poslednom zasadnutí komisie bol dotaz, či by bolo možné zápisnice a uznesenia z Krajskej rady pre odborné vzdelávanie a prípravu zverejňovať?

**Ing. Daniela Hilčíková** – už je to na webovej stránke TSK, v sekcii "Školstvo a šport" je vytvorený samostatný priečinok. Z posledného novembrového zasadnutia je tam zápisnica aj uznesenie.

**RNDr. Viera Beňová** – na poslednom zasadnutí komisie som tiež dala návrh, či by do budúcnosti nebolo možné zorganizovať stretnutie všetkých zriaďovateľov stredných škôl k tomu, aby sa dohodli vopred a predišlo sa rozporovým konaniam na MŠVVaŠ SR v súvislosti

s rozpisom počtu žiakov. Bolo by dobré sa nad tým zamyslieť. Ešte k tomu systému kvality - my sme externé hodnotenie kvality robili na našich stredných školách cez Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo SR (európsky model CAF) - ak by ste potrebovali externých hodnotiteľov, môžem dať námet na zamyslenie ísť aj touto cestou.

**Ing. Daniela Hilčíková** – vidím skôr problém v komunikácii základných škôl so strednými školami a vôbec všetkých zriaďovateľov, ale toto by sme mohli potom docieľiť v rámci systému kariérového poradenstva, pretože tam práve ide o prepojenie základných a stredných škôl.

**Ing. Richard Horváth** – k tej kontrole rozpisu počtu žiakov chcem konštatovať, že legislatíva bola dodržaná, ale vzhľadom na aktuálnosť témy, na niektoré prijaté doporučená, vzhľadom na normatív ako taký a jeho používanie a rozdeľovanie našim stredným školám, ako aj v súvislosti s podnetmi, ktoré som dostal k tejto téme od riaditeľov našich stredných škôl, som sa rozhodol, že v druhej polovici roka urobím ešte jednu tematickú kontrolu na túto oblasť. V súvislosti so spomenutou haváriou spôsobenou vodou v budove Verejnej knižnice Michala Rešetku v Trenčíne na Jaselskej ulici chcem upozorniť v druhej budove knižnice na veľmi zlú elektroinštaláciu.

**Ing. Juraj Maláň** – mám niekoľko otázok:

1. Hokejová akadémia - je tam rovnaký počet študentov alebo sa to navyšuje?
2. So spomenutým šetrením a úsporou, ktorá sa použila na dofinancovanie ostatných škôl ku koncu roka - kde sa tá suma našla?

**Ing. Daniela Hilčíková** – k prvej Vašej otázke - v tomto školskom roku sme prijali 15 hokejistov, pre nasledujúci školský rok je rozpis 25 hokejistov, do budúca chceme ísť tým systémom, aby v každom ročníku bolo 25, čiže vo všetkých 4 ročníkoch by bolo spolu 100 hokejistov.

Čo sa týka úspory finančných prostriedkov, tam postupujeme v súlade so zákonom o financovaní škôl a školských zariadení, ktorý určuje, že každá škola z normatívu, ktorý prideliť MŠVVaŠ SR, musí dostať normatívne minimum (95% z normatívu osobných nákladov, 80% z normatívu na prevádzku). Napr. stredné zdravotnícke školy majú taký výborný normatív, že si pokryjú všetky výdavky na osobné náklady, na prevádzku, vyplatia si vysoké odmeny a ešte stále im zostáva finančná čiastka. Normatívy sú nevyvážené, gymnáziá sú podhodnotené (musia celý rok šetriť a aj tak nepokryjú osobné náklady) a keďže my máme povinnosť dať školám normatívne minimum, tak v prípade napr. spomínaných stredných zdravotníckych škôl alebo Školy umeleckého priemyslu v Trenčíne dochádza k úsporám a tieto voľné finančné prostriedky môžeme v súlade so zákonom prideliť tým školám, ktorým chýbajú.

### **K bodu 3**

#### Návrhy na riešenie prebytočného majetku TSK

- a) Návrh na udelenie súhlasu so zverením majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja do správy Strednej zdravotníckej školy, Vinohradnícka 8, Prievidza

**Mgr. Tomáš Baláž** – predniesol návrh na udelenie súhlasu so zverením majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja do správy Strednej zdravotníckej školy, Vinohradnícka 8, Prievidza:

- ide o zverenie technického zhodnotenia majetku TSK po ukončení realizácie investičnej akcie v objekte na Vinohradníckej ulici v Prievidzi do správy Strednej zdravotníckej školy v Prievidzi, v ktorom stredná zdravotnícka škola sídli.

**Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja schváliť:**

„zverenie majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja:

- **dlhodobý hmotný majetok:** navýšenie hodnoty majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja, čo predstavuje cenu technického zhodnotenia majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja v správe organizácie vykonané po zrealizovaní investičnej akcie, inv. č. 021-337 „*Hornonitrianske centrum vzdelania: Stredná zdravotnícka škola v Prievidzi*“, v obstarávacej cene **1 238 697,80 EUR**;
- **dlhodobý hmotný majetok (hnutel'ný majetok)** v celkovej výške 36 470,00 EUR;
- **krátkodobý hmotný majetok (hnutel'ný majetok)** v celkovej výške 117 973,13 EUR;

do správy organizácie – Stredná zdravotnícka škola, Vinohradnícka 8, Prievidza, IČO: 52164284 dňom podpisu Protokolu o odovzdaní a prevzatí majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja do správy správcu.

Vyššie uvedený dlhodobý hmotný majetok a krátkodobý hmotný majetok bude podrobnejšie špecifikovaný v Protokole o odovzdaní a prevzatí majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja do správy správcu“.

- b) Návrh na schválenie odňatia správy majetku vo vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja a v správe Spojenej školy, I. Krasku 491, Púchov s organizačnými zložkami Stredná odborná škola sklárska, I. Krasku 491, Púchov a Stredná odborná škola, I. Krasku 491, Púchov, so sídlom I. Krasku 491, 020 32 Púchov

**Mgr. Tomáš Baláž** – predniesol návrh na schválenie odňatia správy majetku vo vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja a v správe Spojenej školy, I. Krasku 491, Púchov s organizačnými zložkami Stredná odborná škola sklárska, I. Krasku 491, Púchov a Stredná odborná škola, I. Krasku 491, Púchov, so sídlom I. Krasku 491, 020 32 Púchov:

- ide o odňatie správy majetku, ktorý bol v správe bývalej Strednej odbornej školy sklárskej v Lednických Rovniach, prešiel po zrušení tejto školy do správy Spojenej školy Púchov;
- Spojená škola Púchov požiadala TSK o odňatie správy tohto majetku, nakoľko ho nevyužíva a ani v budúcnosti neplánuje využívať na plnenie svojich úloh.

**Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja schváliť:**

**„odňatie správy majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja**

nachádzajúceho sa v okrese Púchov, v obci Lednické Rovne, v k. ú. Lednické Rovne, zapísaného na LV č. 694 v časti A: Majetková podstata ako:

**Pozemky:**

- parcela registra "C" KN č. 183/3 – Zastavaná plocha a nádvorie o výmere 7 092 m<sup>2</sup> v obstarávacej cene 16 493,77 EUR, inv. č. 9 0002 LR;
- parcela registra "C" KN č. 183/4 – Zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1 641 m<sup>2</sup> v obstarávacej cene 3 814,68 EUR, inv. č. 9 0003 LR;
- parcela registra "C" KN č. 183/8 – Zastavaná plocha a nádvorie o výmere 402 m<sup>2</sup> v obstarávacej cene 934,47 EUR, inv. č. 9 0004 LR;
- parcela registra "C" KN č. 183/64 – Zastavaná plocha a nádvorie o výmere 195 m<sup>2</sup> v obstarávacej cene 454,32 EUR, inv. č. 9 0006 LR;
- parcela registra "C" KN č. 183/66 – Zastavaná plocha a nádvorie o výmere 351 m<sup>2</sup> v obstarávacej cene 815,92 EUR, inv. č. 9 0005 LR;
- parcela registra "C" KN č. 183/67 – Zastavaná plocha a nádvorie o výmere 133 m<sup>2</sup> v obstarávacej cene 309,16 EUR, inv. č. 9 0001 LR;

### **Stavby:**

- škola, súp. č. 193, na parcele č. 183/4, inv. č. 1021 1979 LR, v obstarávacej cene 1 314 141,37 EUR;
    - výmenníková stanica, inv. č. 1021 0051 LR (súčasť budovy školy, súp. č. 193, inv. č. 1021 1979 LR), v obstarávacej cene 8 370,15 EUR;
  - školská jedáleň+kuchyňa, súp. č. 240, na parcele č. 183/3, inv. č. 1021 2026 LR, v obstarávacej cene 76 456,21 EUR;
  - telocvičňa, súp. č. 241, na parcele č. 183/8, inv. č. 1021 1381 LR, v obstarávacej cene 71 680,03 EUR;
  - školské odb. dielne, súp. č. 242, na parcele č. 183/66, inv. č. 1021 0050 LR, v obstarávacej cene 274 058,25 EUR;
  - školské odborné dielne II, súp. č. 459, na parcele č. 183/67, inv. č. 1021 0012 LR, v obstarávacej cene 19 916,43 EUR;
- súčasťou nehnuteľnosti školské odb. dielne, inv. č. 1021 0050 LR a školské odborné dielne II, inv. č. 1021 0012 LR je aj nasledovný hnutel'ny majetok:

Por. č.	Názov majetku	Inventárne číslo	Dátum zaradenia	Obstarávacia cena v eur	Zostatková cena v eur
1.	Pieskovačka	0090 LR	21.12.2009	2 656,00	0,00
2.	Opukávací stroj	3 0045 LR	05.10.2001	823,21	0,00
3.	Temperovacia pec	3 0046 LR	05.10.2001	14 948,26	0,00
4.	Sklarska pec dvojpanvová	3 0047 LR	05.10.2001	33 622,95	0,00
5.	Chladiaca pec	3 0048 LR	05.10.2001	17 628,91	0,00
6.	Chladiaca pec	3022 0078 LR	10.11.2004	10 409,45	0,00
7.	Vaňová pec dvojtorová	3 0069 LR	5.10.2001	92 520,48	0,00
8.	Pec sklarska vypalovacia	3 0070 LR	22.05.2002	6 638,78	0,00
9.	Ventilator	3 0033 LR	05.10.2001	3 821,15	0,00

a ostatný drobný hmotný majetok v celkovej nadobúdacej hodnote 1 870,99 € (špecifikácia v prílohe č. 1 dôvodovej správy);

**správcomi *Spojená škola, I. Krasku 491, Púchov s organizačnými zložkami Stredná odborná škola sklárska, I. Krasku 491, Púchov a Stredná odborná škola, I. Krasku 491, Púchov, so sídlom I. Krasku 491, 020 32 Púchov, s účinnosťou od 01.03.2020***“.

- c) Návrh na schválenie prevodu prebytočného nehnuteľného majetku – pozemok, parc. č. 145/4 v k. ú. Trenčín z dôvodu hodného osobitného zreteľa v prospech Rudolf Kalik, Bratislava – Vrakuňa

**Mgr. Tomáš Baláž** – predniesol návrh na schválenie prevodu prebytočného nehnuteľného majetku – pozemok, parc. č. 145/4 v k. ú. Trenčín z dôvodu hodného osobitného zreteľa v prospech Rudolf Kalik, Bratislava – Vrakuňa:

- ide o pozemok, ktorý sa nachádza v Trenčíne medzi budovou Gymnázia E. Štúra v Trenčíne a školskou jedálňou pri gymnáziu;
- žiadateľ požiadal o odpredaj tohto majetku, škola pozemok nepotrebuje na svoje účely, preto sa navrhuje jeho odpredaj;
- odpredajom pozemku sa tento využije lepšie pre potreby žiadateľa, nakoľko pozemok predstavuje prilahlú plochu, ktorá svojím umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný a funkčný celok so stavbou a pozemkami vo vlastníctve žiadateľa.

**Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja:**

#### **„I. rozhodnúť**

**o trvalej prebytočnosti** nehnuteľného majetku vo výlučnom vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja, nachádzajúceho sa v okrese Trenčín, v obci Trenčín, v k.ú. Trenčín, zapísaného na LV č. 2941:

- pozemok, parcela registra „C“, parc. č. 145/4 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 204 m<sup>2</sup>

ktorý vznikol na základe Geometrického plánu č. 45403066 – 163/2019, vyhotoveného spoločnosťou MAP GEO Trenčín s.r.o., Legionárska 79, 911 01 Trenčín, IČO: 454 03066, oddelením od pozemku, parc. č. 145/1 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 307 m<sup>2</sup> zapísaného na LV č. 2941 pre k.ú. Trenčín, úradne overeného Okresným úradom Trenčín, katastrálnym odborom pod č. 1438/19 dňa 30.10.2019.

#### **II. určiť**

**prevod prebytočného nehnuteľného majetku** vo výlučnom vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja, nachádzajúceho sa v okrese Trenčín, v obci Trenčín, v k.ú. Trenčín, zapísaného na LV č. 2941:

- pozemok, parcela registra „C“, parc. č. 145/4 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 204 m<sup>2</sup>

ktorý vznikol na základe Geometrického plánu č. 45403066 – 163/2019, vyhotoveného spoločnosťou MAP GEO Trenčín s.r.o., Legionárska 79, 911 01 Trenčín, IČO: 454 03066, oddelením od pozemku, parc. č. 145/1 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 307 m<sup>2</sup>

zapísaného na LV č. 2941 pre k.ú. Trenčín, úradne overeného Okresným úradom Trenčín, katastrálnym odborom pod č. 1438/19 dňa 30.10.2019.

**v prospech kupujúceho: Rudolf Kalik,  
v podiele 1/1, za kúpnu cenu vo výške ..... eur (slovom: .....eur) ako  
prípád hodný osobitného zreteľa podľa ust. § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 446/2001 Z.z.  
o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších právnych predpisov**

**Osobitný zreteľ** spočíva v záujme TSK na lepšom využití trvale prebytočného nehnuteľného majetku - pozemku, ktorý predstavuje príľahlú plochu, ktorá svojím umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný a funkčný celok so stavbou a pozemkami vo vlastníctve žiadateľa.

### **III. schváliť**

**odpredaj prebytočného nehnuteľného majetku** vo výlučnom vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja, nachádzajúceho sa v okrese Trenčín, v obci Trenčín, v k.ú. Trenčín, zapísaného na LV č. 2941:

- pozemok, parcela registra „C“, parc. č. 145/4 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 204 m<sup>2</sup>

ktorý vznikol na základe Geometrického plánu č. 45403066 – 163/2019, vyhotoveného spoločnosťou MAP GEO Trenčín s.r.o., Legionárska 79, 911 01 Trenčín, IČO: 454 03066, oddelením od pozemku, parc. č. 145/1 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 307 m<sup>2</sup>, zapísaného na LV č. 2941 pre k.ú. Trenčín, úradne overeného Okresným úradom Trenčín, katastrálnym odborom pod č. 1438/19 dňa 30.10.2019.

**v prospech kupujúceho: Rudolf Kalik,  
v podiele 1/1, za kúpnu cenu vo výške ..... eur (slovom: .....eur) ako  
prípád hodný osobitného zreteľa podľa ust. § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 446/2001 Z.z.  
o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších právnych predpisov**

**Osobitný zreteľ** spočíva v záujme TSK na lepšom využití trvale prebytočného nehnuteľného majetku - pozemku, ktorý predstavuje príľahlú plochu, ktorá svojím umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný a funkčný celok so stavbou a pozemkami vo vlastníctve žiadateľa“.

- d) Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu prevodu nehnuteľného majetku – Budova a sklady, SOŠ Pod Sokolicami, Trenčín

**Mgr. Tomáš Baláž** – predniesol návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu prevodu nehnuteľného majetku – Budova a sklady, SOŠ Pod Sokolicami, Trenčín:

- ide o majetok v správe Strednej odbornej školy v Trenčíne;
- na základe žiadosti žiadateľa o odpredaj tohto majetku, v ktorom je v súčasnosti žiadateľ v prenájme a v zmysle stanoviska školy, ktorá považuje tento majetok za prebytočný, nakoľko už teraz tam prebieha nájom, sa navrhuje vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže;
- z dôvodu, že škola potrebuje len časť tohto areálu pre svoje potreby a zvyšok je pre ňu prebytočný, vypracováva sa geometrický plán a znalecký posudok na oddelenie tej časti, ktorá bude predmetom obchodnej verejnej súťaže.

**Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja schváliť:**

„1. **trvalú prebytočnosť** nehnuteľného majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja na základe zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov a čl. 10 ods. 3 písm. a) – i. Zásad hospodárenia s majetkom Trenčianskeho samosprávneho kraja v platnom znení, nachádzajúceho sa v okrese Trenčín, v obci Trenčín, v k.ú. Trenčín, zapísaného na LV č. 1577:

**Stavby:**

- Budova, súp. č. 818, postavená na pozemku registra „C“, parc. č. 1180 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 222 m<sup>2</sup> s príslušenstvom

**Drobné stavby:**

- Sklad na pozemku, parc. č. ....
- Sklad na pozemku, parc. č. ....

**Parcely registra „C“:**

- pozemok, parc. č. ....

2. **spôsob odpredaja nehnuteľného majetku formou obchodnej verejnej súťaže** na základe § 9a ods. 1 písm. a) v súlade s podmienkami uvedenými v ods. 2 a ods. 3 tohto §, zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších právnych predpisov a Zásad hospodárenia s majetkom Trenčianskeho samosprávneho kraja v platnom znení, nachádzajúceho sa v okrese Trenčín, v obci Trenčín, v k.ú. Trenčín, zapísaného na LV č. 1577:

**Stavby:**

- Budova, súp. č. 818, postavená na pozemku registra „C“, parc. č. 1180 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 222 m<sup>2</sup> s príslušenstvom

**Drobné stavby:**

- Sklad na pozemku, parc. č. ....
- Sklad na pozemku, parc. č. ....

**Parcely registra „C“:**

- pozemok, parc. č. ....

3. **Súťažné podmienky obchodnej verejnej súťaže č. TSK/001/2020 - „Predaj nehnuteľností – Budova a sklady, SOŠ Pod Sokolicami, Trenčín“.** “.

- e) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v k. ú. Prievidza v prospech Mesta Prievidza

**Mgr. Tomáš Baláž** – predniesol návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v k. ú. Prievidza v prospech Mesta Prievidza:

- ide o zriadenie vecného bremena na majetku (pozemku) o výmere 7 m<sup>2</sup> v prospech Mesta Prievidza za účelom osvetlenia vo vnútrobloku obytného domu za odplatu vo výške 6 eur určenú znaleckým posudkom.

**Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja schváliť:**

„zriadenie vecného bremena v prospech oprávneného z vecného bremena – Mesto Prievidza, Námestie slobody č. 14, 971 01 Prievidza 1, IČO: 00318422, spočívajúce v povinnosti povinného z vecného bremena - Trenčiansky samosprávny kraj, K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín, IČO: 36126624 strpieť na nasledujúcich pozemkoch, nachádzajúcich sa v okrese Prievidza, v obci Prievidza, v k.ú. Prievidza, zapísaných na LV č. 5575:

- pozemok, parcela registra „C“, parc. č. 902/1 – ostatná plocha o výmere 6025 m<sup>2</sup>
- pozemok, parcela registra „C“, parc. č. 902/2 – ostatná plocha o výmere 44 m<sup>2</sup>

výkon práva

- uloženia, vedenia káblového rozvodu a osadenie oceľového stožiaru
- vstupu osobami a vjazdu technickými zariadeniami

za účelom prevádzkovania, užívania, údržby a opráv káblového rozvodu a oceľového stožiaru v celkovom rozsahu 7 m<sup>2</sup> podľa Geometrického plánu č. 49/2019, vyhotoveného spoločnosťou GEOmark s.r.o., G. Švéniho 6, 971 01 Prievidza, IČO: 363 050 49 zo dňa 13.08.2019, úradne overeného Okresným úradom Prievidza, katastrálnym odborom dňa 22.08.2019 pod číslom 877/2019 na časovo neobmedzenú dobu, odplatne za jednorazovú náhradu vo výške 6 eur (slovom: šesť eur) určenú Znaleckým posudkom č. 79/2019 zo dňa 30.09.2019, vyhotoveným znalkyňou – Ing. Annou Žiakovou,

Oprávnený z vecného bremena uhradí jednorazovú odplatu do 30-tich dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy o zriadení vecného bremena“.

- f) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v k. ú. Trenčín v prospech Rudolf Kalik, Bratislava – Vrakuňa a Bratko Pavol, Nová Baňa

**Mgr. Tomáš Baláž** – predniesol návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v k. ú. Trenčín v prospech Rudolf Kalik, Bratislava – Vrakuňa a Bratko Pavol, Nová Baňa:

- ide o zabezpečenie prístupu študentov a zamestnancov Gymnázia L. Štúra v Trenčíne a prechod k multifunkčnému ihrisku a k školskej jedálni;
- žiadateľ požiadal o zriadenie vecného bremena na uvedenom pozemku za účelom výstavby vysunutých balkónov, ktoré budú vysunuté v dĺžke jeden meter a budú sa nachádzať vo výške tri metre.

**Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja schváliť:**

„zriadenie vecného bremena „in rem“ v prospech oprávnených z vecného bremena – Rudolf Kalik,  
a Bratko Pavol,

ako podielových spoluvlastníkov panujúcej nehnuteľnosti, nachádzajúcej sa v okrese Trenčín, v obci Trenčín, v k.ú. Trenčín, zapísanej na LV č. 3202:

- pozemok, parcela registra „C“, parc. č. 150/1 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 290 m<sup>2</sup>

spočívajúce v povinnosti povinného z vecného bremena - Trenčiansky samosprávny kraj, K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín, IČO: 36126624 strpieť na nasledujúcich pozemkoch, nachádzajúcich sa v okrese Trenčín, v obci Trenčín, v k.ú. Trenčín, zapísaných na LV č. 2941:

- pozemok, parcela registra „C“, parc. č. 145/1 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 307 m<sup>2</sup>
- pozemok, parcela registra „C“, parc. č. 154 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 637 m<sup>2</sup>

presah balkónov za účelom ich užívania, údržby a opráv v celkovom rozsahu 60 m<sup>2</sup> podľa Geometrického plánu č. 45403066 – 203/2019, vyhotoveného spoločnosťou MAP GEO Trenčín s.r.o., Legionárska 79, 911 01 Trenčín, zo dňa 18.1.2019, úradne overeného Okresným úradom Trenčín, katastrálnym odborom dňa 30.10.2019 pod číslom 1446/2019 na časovo neobmedzenú dobu, odplatne za jednorazovú náhradu vo výške 955,80 eur (slovom: deväťstópäťdesiatpäť eur osemdesiat centov) určenú podľa čl. 32 ods. (2) písm. a) Zásad hospodárenia s majetkom Trenčianskeho samosprávneho kraja v platnom znení.

Oprávnení z vecného bremena uhradia jednorazovú odplatu do 30-tich dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy o zriadení vecného bremena“.

- g) Návrh na vyradenie majetku z evidencie formou fyzickej likvidácie – kotolňa, strojovňa, telocvičňa v k. ú. Zlatovce

**Mgr. Tomáš Baláž** – predniesol návrh na vyradenie majetku z evidencie formou fyzickej likvidácie – kotolňa, strojovňa, telocvičňa v k. ú. Zlatovce:

- ide o vyradenie a likvidáciu majetku z dôvodu realizácie investičnej akcie - Regionálnej hokejovej akadémie v Trenčíne, nakoľko za účelom uvoľnenia pozemku pre potreby výstavby hokejovej haly je potrebné odstrániť tieto stavby vo vlastníctve TSK.

**Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja rozhodnúť:**

„1. o neupotrebitelnosti nasledujúceho nehnuteľného majetku na základe zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov a článku 33 ods. 1 a 2 Zásad hospodárenia s majetkom Trenčianskeho samosprávneho kraja v platnom znení, vo výlučnom vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja, nachádzajúceho sa v okrese Trenčín, v obci Trenčín, v k. ú. Zlatovce:

Stavba – Budova kotolne, súp. č. 1300, postavená na pozemku registra „C“, parc. č. 990/2 – zastavaná plocha a nádvorie, zapísaná na LV č. 443, v správe Strednej športovej školy, Kožušnícka 2, 91105 Trenčín, IČO: 00515159, inventárne číslo: 1801 2, dátum zaradenia do

majetkovej evidencie: 28.06.2002, v nadobúdacej hodnote 816 565,40 eur, v zostatkovej hodnote 542 902,82 eur,

Stavba – Budova, súp. č. 1333, postavená na pozemku registra „C“, parc. č. 992 – zastavaná plocha a nádvorie, zapísaná na LV č. 442, v správe Strednej priemyselnej školy stavebnej Emila Belluša, Staničná 4, 911 05 Trenčín, inventárne číslo: 1801 1/1, dátum zaradenia do majetkovej evidencie: 01.09.1970, v nadobúdacej hodnote 20 214,88 eur, v zostatkovej hodnote 0,- eur,

Stavba – Budova školy, súp. č. 352, postavená na pozemku registra „C“, parc. č. 991 – zastavaná plocha a nádvorie, zapísaná na LV č. 441, v správe Školy umeleckého priemyslu, Staničná 8, 911 05 Trenčín, inventárne číslo: 2801 8, dátum zaradenia do majetkovej evidencie: 19.05.1979, v nadobúdacej hodnote 49 028,30 eur, v zostatkovej hodnote 0 eur.

2. o vyradení nehnuteľného majetku (stavieb) špecifikovaných v bode 1. tohto uznesenia z evidencie v súlade s Článkom 33 ods. 3 písm. c) – (i) Zásad hospodárenia s majetkom Trenčianskeho samosprávneho kraja v platnom znení“.

h) Návrh na rozhodnutie o prebytočnosti a na schválenie zámenny nehnuteľného majetku TSK v k. ú. Lednické Rovne s Obcou Lednické Rovne ako prípad hodný osobitného zreteľa

**Mgr. Tomáš Baláž** – predniesol návrh na rozhodnutie o prebytočnosti a na schválenie zámenny nehnuteľného majetku TSK v k. ú. Lednické Rovne s Obcou Lednické Rovne ako prípad hodný osobitného zreteľa:

- ide o majetok po bývalej Strednej odbornej škole sklárskej v Lednických Rovniach, konkrétne telocvične a príľahlých pozemkov, o ktorý prejavila záujem Obec Lednické Rovne;
- v zmysle znaleckého posudku bola hodnota nehnuteľného majetku vo vlastníctve TSK stanovená na sumu 137 763,04 eur;
- Obec Lednické Rovne má na zámenu vo svojom vlastníctve majetok, ktorého hodnota bola znaleckým posudkom stanovená na sumu 30 403,80 eur - jedná sa o pozemky pod cestou III. triedy v k. ú. Medné a v k. ú. Hôrka;
- rozdiel v hodnotách majetkov určených na zámenu je vo výške 107 359,24 eur, táto hodnota sa navrhuje ako finančné vyrovnanie zo strany Obce Lednické Rovne, ktorá doplatí rozdiel vo výške 107 359,24 eur na účet TSK v lehote do 60 dní odo dňa uzatvorenia zámennej zmluvy.

**Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu pri Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja odporúča Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja:**

**„I. s c h v á l i ť**

trvalú prebytočnosť nehnuteľného majetku Trenčianskeho samosprávneho kraja na základe zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov a čl. 10 ods. 3 písm. a) – i. Zásad hospodárenia s majetkom Trenčianskeho samosprávneho kraja v platnom znení, nachádzajúceho sa v okrese Púchov, v obci Lednické Rovne, v k. ú. Lednické Rovne:

PARCELY registra „C“ zapísané na LV č. 694:

Číslo parcely	Výmera m <sup>2</sup>	Druh pozemku
183/8	402	zastavaná plocha a nádvorie
183/64	195	zastavaná plocha a nádvorie
183/93	1969	zastavaná plocha a nádvorie

ktorý vznikol oddelením od pozemku CKN parc. č. 183/3 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 7092 m<sup>2</sup> zapísanom na LV č. 694 v k.ú. Lednické Rovne, na základe Geometrického plánu č. 106/2019 zo dňa 09.08.2019, vypracovaného Geodetickou kanceláriou Ing. Štefan Jantoš, Štefánikova 817, Púchov, úradne overeného Okresným úradom Púchov, katastrálnym odborom dňa 12.08.2019 pod číslom 471/19.

STAVBY zapísané na LV č. 694:

Druh stavby	Súpisné číslo	Na pozemku registra „C“, parc. č.	
Telocvična	241	183/8 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 402 m <sup>2</sup>	vrátane príslušenstva

## II. u r č iť

ako prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov prevod trvale prebytočného nehnuteľného majetku – pozemkov a stavieb vo vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja, nachádzajúcich sa v okrese Púchov, v obci Púchov, v k. ú. Púchov:

PARCELY registra „C“ zapísané na LV č. 694:

Číslo parcely	Výmera m <sup>2</sup>	Druh pozemku
183/8	402	zastavaná plocha a nádvorie
183/64	195	zastavaná plocha a nádvorie
183/93	1969	zastavaná plocha a nádvorie

ktorý vznikol oddelením od pozemku CKN parc. č. 183/3 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 7092 m<sup>2</sup> zapísanom na LV č. 694 v k.ú. Lednické Rovne, na základe Geometrického plánu č. 106/2019 zo dňa 09.08.2019, vypracovaného Geodetickou kanceláriou Ing. Štefan Jantoš, Štefánikova 817, Púchov, úradne overeného Okresným úradom Púchov, katastrálnym odborom dňa 12.08.2019 pod číslom 471/19.

STAVBY zapísané na LV č. 694:

Druh stavby	Súpisné číslo	Na pozemku registra „C“, parc. č.	
Telocvična	241	183/8 – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 402 m <sup>2</sup>	vrátane príslušenstva

**z á m e n o u** za nehnuteľný majetok - pozemky vo vlastníctve Obce Lednické Rovne, nachádzajúce sa v okrese Púchov, v obci Lednické Rovne:

a) v k. ú. Medné:

PARCELA registra „C“, zapísaná na LV č. 788:

Číslo parcely	Výmera v m <sup>2</sup>	Druh pozemku
129/3	1620	zastavaná plocha a nádvorie

b) v k. ú. Hôrka:

PARCELA registra „C“, zapísaná na LV č. 610:

Číslo parcely	Výmera v m <sup>2</sup>	Druh pozemku
285/2	5619	zastavaná plocha a nádvorie

Dôvod hodný osobitného zreteľa spočíva v potrebe majetkovoprávneho vyporiadania pozemkov pod cestou č. III/1952 Medné spojka v obci Lednické Rovne, vo vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja a v záujme zabezpečenia lepšieho využitia nehnuteľností a pre potrebu plnenia úloh samosprávy Obce Lednické Rovne.

### III. s c h v á l i ť

**prevod trvale prebytočného nehnuteľného majetku – pozemkov a stavieb vo vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja nachádzajúcich sa v okrese Púchov, v obci Lednické Rovne, v k. ú. Lednické Rovne:**

PARCELY registra „C“ zapísané na LV č. 694:

Číslo parcely	Výmera m <sup>2</sup>	Druh pozemku
183/8	402	zastavaná plocha a nádvorie
183/64	195	zastavaná plocha a nádvorie
183/93	1969	zastavaná plocha a nádvorie

*ktorý vznikol oddelením od pozemku CKN parc. č. 183/3 - zastavaná plocha a nádvorie o výmere 7092 m<sup>2</sup> zapísanom na LV č. 694 v k.ú. Lednické Rovne, na základe Geometrického plánu č. 106/2019 zo dňa 09.08.2019, vypracovaného Geodetickou kanceláriou Ing. Štefan Jantoš, Štefánikova 817, Púchov, úradne overeného Okresným úradom Púchov, katastrálnym odborom dňa 12.08.2019 pod číslom 471/19.*

STAVBY zapísané na LV č. 694:

Druh stavby	Súpisné číslo	Na pozemku registra „C“, parc. č.	
Telocvičňa	241	183/8 – zastavaná plocha a nádvorie	vrátane

		o výmere 402 m <sup>2</sup>	príslušenstva
--	--	-----------------------------	---------------

**z á m e n o u** za nehnuteľný majetok - pozemky vo vlastníctve Obce Lednické Rovne, nachádzajúce sa v okrese Púchov, v obci Lednické Rovne:

a) v k. ú. Medné:

PARCELA registra „C“, zapísaná na LV č. 788:

Číslo parcely	Výmera v m <sup>2</sup>	Druh pozemku
129/3	1620	zastavaná plocha a nádvorie

b) v k. ú. Hôrka:

PARCELA registra „C“, zapísaná na LV č. 610:

Číslo parcely	Výmera v m <sup>2</sup>	Druh pozemku
285/2	5619	zastavaná plocha a nádvorie

**ako prípad hodný osobitného zreteľa** podľa § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov.

Dôvod hodný osobitného zreteľa spočíva v potrebe majetkovoprávneho vypořádania pozemkov pod cestou č. III/1952 Medné spojka v obci Lednické Rovne, vo vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja a v záujme zabezpečenia lepšieho využitia nehnuteľností a pre potrebu plnenia úloh samosprávy Obce Lednické Rovne.

Zámena sa schvaľuje s finančným vyrovnaním vo výške 107359,24 eur zo strany Obce Lednické Rovne.

Obec Lednické Rovne doplatí sumu 107359,24 eur na účet Trenčianskeho samosprávneho kraja v lehote do 60 dní odo dňa uzavretia zámennej zmluvy uzatvorenej na základe tohto uznesenia“.

#### **K bodu 4**

##### Rôzne – Diskusia

Tento bod programu otvoril **Ing. Richard Takáč**. Prihlásil sa Ing. Juraj Maláň.

**Ing. Juraj Maláň** – mám len 2 podnety:

\* ohľadom budovanej cyklotrasy smerom na Nemšovu – všetci už vieme, že ju využívajú chodci a cyklisti, ale využívajú ju aj ľudia na autách alebo štvorkolkách, vraveli mi to viacerí ľudia a videl som to aj na vlastné oči; jedná sa mi jednak o bezpečnosť, pretože cyklotrasa ešte nie je skolaudovaná, ale aj o to, že dochádza k poškodzovaniu cyklotrasy ešte pred jej skolaudovaním; mám návrh, či by sa pred príjazdové cesty ku cyklotrase nedali dať nejaké kolíky alebo zábrany, ktoré by zabránili vstupu áut alebo štvorkoliek;

\* TSK dal minulý rok cca 10 000 eur pre Trenčianske mestské divadlo na predstavenie Milan Rastislav Štefánik; jedná sa mi o to, či by v rámci istej edukatívnej činnosti toto predstavenie

mohlo byť prezentované aj v iných okresoch nášho kraja, príp. či by to nemohol kraj v rámci nejakých spoločných stretnutí SK8 prezentovať aj ďalej, bola by to aj istá forma prezentácie tohto divadla.

### **K bodu 5**

#### Návrh na uznesenie

Členovia komisie prijali k predloženým materiálom uznesenie, ktoré tvorí prílohu tejto zápisnice.

### **K bodu 6**

#### Záver

**Ing. Richard Takáč** ukončil program XIV. zasadnutia komisie poďakovaním prítomným za účasť.

V Trenčíne, 08.01.2020

Zapísal: Ing. Tomáš Tadolánek

Ing. Richard Takáč  
predseda  
Komisie školstva, kultúry, mládeže a športu pri Z TSK

Príloha: Uznesenie